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THÔNG BÁO 

Về việc đăng ký học phần học kỳ I, năm học 2014 - 2015

Kính gửi: 
- Các đơn vị trong trường

- Cố vấn học tập

- Sinh viên toàn trường

1. Một số lưu ý khi đăng ký học phần:

a. Đối với Đại học khóa 45; lớp TY, CNTP 44 và Cao đẳng khóa 46:

- Mỗi sinh viên phải tự kiểm tra những học phần đã học, đối chiếu với chương trình đào tạo của ngành học (học phần bắt buộc, tự chọn) để đăng ký học phần đang còn thiếu. Đăng ký học lại hoặc học cải thiện điểm những học phần của các kỳ trước thì vào mục Đăng ký học phần ngoài kế hoạch đào tạo của trang thông tin đào tạo tín chỉ để đăng ký (nếu có lớp).

- Để hạn chế tình trạng trùng thời khóa biểu, sinh viên nên kiểm tra số lượng nhóm của mỗi học phần trước khi đăng ký và phải ưu tiên lựa chọn những học phần mà có ít số nhóm để đăng ký trước.

- Sinh viên tải về (download) Phiếu đăng ký học phần theo lớp/ngành/khóa ở mục Thông báo trên trang web đăng ký tín chỉ.

- Sau khi đăng ký xong, in Phiếu đăng ký học phần theo lớp/ngành và ký tên. Sinh viên nộp phiếu đăng ký học phần cho Cố vấn học tập (CVHT).

- CVHT phải kiểm tra kỹ các học phần mà sinh viên đã học (tổng số tín chỉ bắt buộc và tự chọn cho mỗi khối kiến thức). Đồng thời nhắc nhở sinh viên tránh tình trạng cố tình không đăng ký trực tuyến; đăng ký muộn trên trang web đăng ký tín chỉ hoặc đăng ký bị trùng thời khóa biểu.

- CVHT ký tên vào phiếu đăng ký học phần của sinh viên và nộp cho Phòng Đào tạo đại học.

b. Đối với Đại học khóa 46, 47; lớp TY và CNTP45  và Cao đẳng khóa 47:

Học kỳ I năm học 2014 - 2015, nhà trường tiếp tục phân thời gian học tập của học kỳ thành 2 thời gian biểu cho những học phần do giáo viên trong trường đảm nhận, cụ thể là:

- Thời gian biểu 1: bắt đầu từ ngày 03/09 - 25/10/2014.

- Thời gian biểu 2: bắt đầu từ ngày 27/10 - 20/12/2014.

Các học phần do giáo viên ngoài trường giảng dạy, vẫn có thời gian biểu giảng dạy từ ngày 03/09 - 20/12/2014 (không phân đoạn).

- Sinh viên đăng ký học phần trong kế hoạch đào tạo của học kỳ để đảm bảo số tín chỉ đăng ký học theo quy định của nhà trường.

- Khi đăng ký học phần, sinh viên phải kiểm tra tránh trùng thời khóa biểu theo thời gian biểu của các học phần do giáo viên trong trường và ngoài trường giảng dạy. Nên đăng ký học phần tập trung theo khóa, ngành học để thuận lợi cho việc thực hành, thực tập nghề nghiệp.

- Sinh viên tải về (download) Phiếu đăng ký học phần theo lớp/ngành/khóa ở mục Thông báo trên trang web đăng ký tín chỉ.

- Sinh viên phải ghi Mã học phần, Tên học phần, Nhóm, Số TC vào Phiếu đăng ký học phần của khóa học trong Sổ tay sinh viên. 
- Sau khi đăng ký xong, in Phiếu đăng ký học phần theo lớp/ngành và ký tên. Sinh viên nộp phiếu đăng ký học phần và Sổ tay sinh viên cho CVHT.

*** Riêng khóa 47 (ĐH, CĐ), việc đăng ký học phần Ngoại ngữ không chuyên, sinh viên xem thông báo của Trường Đại học Ngoại ngữ (http://flts.hueuni.edu.vn/).

2. Kế hoạch đăng ký học phần học kỳ I, năm học 2014 - 2015:
a. Phương pháp và thời gian đăng ký:

- Phương pháp đăng ký: đăng ký trực tuyến vào trang web đăng ký tín chỉ (http://tinchi.huaf.edu.vn/cems/ hoặc http://cems-huaf.hueuni.edu.vn/) của Trường.

- Thời gian đăng ký: từ ngày 12 - 17/06/2014. Sau thời gian này, sẽ không chấp nhận bất cứ trường hợp đăng ký bổ sung học phần nào.

- Ngày 18/06/2014, Phòng Đào tạo Đại học sẽ công bố kết quả đăng ký: danh sách các học phần được duyệt, dự kiến hủy các học phần không đủ số lượng sinh viên và các học phần sẽ mở bổ sung (nếu có).

b. Điều chỉnh hoặc hủy học phần đã đăng ký sau khi kết thúc thời gian đăng ký trực tuyến:
Việc điều chỉnh học phần đã đăng ký dùng cho các sinh viên có nhu cầu điều chỉnh nhóm học phần hoặc xin hủy học phần đã đăng ký.

- Phương pháp điều chỉnh hoặc xin hủy các học phần đã đăng ký: sinh viên phải đăng ký bằng phiếu (theo mẫu tại trang web đăng ký tín chỉ).

- Cố vấn học tập kiểm tra và ký xác nhận vào phiếu, sau đó sinh viên trực tiếp nộp cho Phòng Đào tạo Đại học.
- Thời gian thực hiện việc xin điều chỉnh và xin hủy học phần đã đăng ký: từ ngày 19 - 23/06/2014, ngoài thời gian này sẽ không được chấp nhận.
- Ngày 26/06/2014, Phòng Đào tạo Đại học sẽ niêm yết thời khóa biểu chính thức.

3. Một số lưu ý đối với giảng viên giảng dạy và CVHT các lớp tín chỉ: 
- Giảng viên giảng dạy phải có trách nhiệm nắm sĩ số sinh viên, điểm danh hàng ngày và theo dõi tình hình tham gia học tập của sinh viên thuộc nhóm học phần do mình phụ trách, tránh trường hợp sinh viên nhờ người học thay. 

- Cố vấn học tập phải kiểm tra kỹ sự logic các học phần mà sinh viên đăng ký học (tổng số tín chỉ được phép đăng ký học, học lại, học cải thiện điểm, điều kiện tiên quyết...). Đồng thời nhắc nhở sinh viên tránh tình trạng cố tình không đăng ký trực tuyến; đăng ký muộn trên trang web đăng ký tín chỉ; kiểm tra các học phần đã đăng ký được duyệt chưa ? CVHT ký tên vào Phiếu đăng ký học phần, Sổ tay sinh viên và nộp Phiếu đăng ký học phần của sinh viên cho phòng Đào tạo đại học sau khi hết thời gian đăng ký trực tuyến (từ ngày 12 - 17/06/2014).

- Giáo viên chủ động tải về và in bảng theo dõi quá trình học tập từ địa chỉ http://daotaodh.huaf.edu.vn/dslop/ để phục vụ cho công việc điểm danh ngay buổi học đầu tiên.

- Những học phần do giáo viên ngoài trường giảng dạy thì nhận bảng theo dõi quá trình học tập của sinh viên tại Phòng đợi giáo viên.

Yêu cầu lãnh đạo các Khoa phổ biến các nội dung của thông báo này đến từng giảng viên, Cố vấn học tập và sinh viên để thực hiện đúng./.

	Nơi nhận: 

- Hiệu trưởng (báo cáo);
- Trưởng các Khoa & Phòng;
- Lưu: VT & Phòng ĐTĐH.
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